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esetleges falak vagy más régészeti jelenségek elhelyezke-
dését. A kutatöárköt munkagéppel kezdtük el megnyitni
és hamaresan kiderült, hegy csak az É-i, VII. jelő épület
területén maradtak intakt rétegek, ugyanis a telek szinte
teljes területét a 20. század közepéig müködő téglagyár
és a hözzá tartözö agyagbánya feltöltött bányagödre feg-
lalja el. A VII. jelü épület helyén a kutatöárket kiszélesí-
tettük az épület teljes alapterületére. Az építési alapszin-
tig lemélyítve csak a természetes rétegmezgásökat, az eré-
ziö jelenségét dekumentálhattuk. Felhasználva az 1998-
1999. évi Eurö Center üzletház építésénél és a hözzá kap-
cselödö közmü'kiváltásöknál végzett ásatás és leletmen-
tés sörán, a Farkasterki ütnn megközelítőleg a VII. épület
ÉK-i sarkával egyvcınalban előkerült, minden bizonnyal
a kelösterhez tartnzé kőfal szintjét, megállapíthattuk,
hagy a létesítendő épület alapezási szintje kb. 1 m-rel
magasabban lesz. A eredmény viszönt felhívja a figyel-
met arra, hegy a területen és főként az ütburkcılat alatt
végzett későbbi földmunkák serán még várhatöak falak.

Az ásatásen részt vett Nagy Agnes régész.
KÁRPATI ZOLTÁN

55. Budapest. uı. vett Pilates-gat HÉv-aııomäs
területe
B, RÕ, A
A BTM Aquincumi Múzeuma a Fészek Hungária Kft.
felkérésére végzett megelőző feltárást a vélt Filatnri-gát
HÉV-állama területen. ahol Egy EAUMAK áruház epi-
tését tervezik. A régészetileg védett területen történő
feltárás közvetlen előzménye völt az 1997-ben végzett
szendázö jellegü kutatás (AqFüz 4 (1998) 65-71.), illet-
ve az 1999-ben, a jelenlegi területről délre végzett ása-
tás (AqFüz 6 (2000) 62-75.).

A 2000. május 23. és augusztus 14. között felyt ku-
tatást a megelőző évben alkalmaz-att mödszerrel végez-
tük. A 2,5-3 méter vastag üjköri törmelékes feltöltést
gépi földmunkával távelítettuk el. Azután durva nye-
sést végeztünk, majd kitőztük a tavalyi négyzethálös
rendszer fölytatását. A 10x10 méteres nagyságban ki-
tüzött szelvényrendszer kelet-nyugati irányban A-töl E-
ig, illetve észak-déli irányban I-től VII-ig terjedt. A nye-
sést követően, az üjkeri rétegek alatt már féltek, elszí-
neződések jelentkeztek a terület déli és keleti szegélyén.
A terület közepén azcınban egy 3-4 méter mély teknőt
rögzítettünk, újkeri feltöltéssel.

A feltárás serán előkerült leletek részben megerő-
sítik, részben kiegészítik a körábbi eredményeket. A te-
rület keleti peremén ősküri (késő-brönzköri) szörványes
leletek és néhány nbjektum is előkerült.

Előkerült a körábban regisztrált, az 1-2. század ferdu-
löjára tehető római kori katönai öbjektum északi védınü-
vének részlete, valamint a römai kör későbbi periödusá-
böl származö kőcsatörna. Új mötivum az ún. Kaszásdülő -
Raktárréti temető déli sírcscıpörtjainak fölytatása a terü-
leten. A römai kört követő időszakökböl a késő avar kört
a tavaly ismertté vált telep újabb házai képviselték.

112

Geölögiai érdekesség, hegy a fent jelzett történeti
körszakek mindegyike a századelőn még Rádl-áröknak
nevezett és késöbb betöltött természetes patak partján
helyezkedett el, kihasználva és alkalmazva a természeti
adettságöt.

A jelenlegi területen bemutatbaté emlék nem ke-
rült elö.

Munkatárs: Bugán Adél. A feltárásön részt vett Las-
sányi Gábör egyetemi hallgaté, az archaeömagnetikai
vizsgálatökat Mártnn Péter, a talajtani vizsgálatnkat Füle-
ky György, a geömerfelögiai vizsgálatnkat Schweitzer
Ferenc, az archaenbntanikai mintavételt és vizsgálatet
Berzsenyi Brigitta végezte.5

Zsmı PAULA

56. Budapest, Ill. Hajögyárl-szíget
I
2000. növember 20-án a Duna rendkívül alacsöny víz-
állásaker a Hajögyári-sziget - Kis-sziget K-i nldalán (a
Hajögyári-szigeti öböl Ny-i partján) a helytartéi- palöta
térségében, attöl D-re a meder partjára merőleges sa-
rokban levert cölöpöket figyelhettünk meg. A cölöpö-
ket nagyjáböl '18 esopnrtra lehetett elkülöníteni, az egyes
csepörtökban 6-20 db, összesen mintegy 120 cölöp mu-
tatkezott. É felöl a legelső cölöp a sölyatér D-i végénél
került elő, amely nagyjáböl a palöta főépületének D-i
falával esett egy vnnalba. A cölöpöket innen számítva
mintegy 200 m-es szakaszcın lehetett követni. Kerhatá-
rezö lelet nem került elő, feltárásra nem is völt le-
hetőségünk, geödéziai felmérést és fötödekumentáciöt
készítettünk. Két cölöpöt vizsgálatra kiemeltünk.

A munkában részt vett Busi György geödéta, Kö-
vács Tibnr technikus, Málik Éva raj zölö és Kömjáthy Pé-
ter fötés.

NÉMETH MARGIT

57. Budapest. lll. Kiscelli utca 7it.
Rö
A telek szendázö jellegüı régészeti kutatása serán egy
2-3. századi ház visszaböntett falát és elplanírezásának
nyömait sikerült megfigyelnünk. A katenaváres kiürí-
tése után ez a terület már külterületnek számít, egy-
egy késő rőmai segédcsapat temetkezik az elplanírezött
épületek mentén, a felhagyett házak alapfalait sírkert-
nek használva fel. Néhány téglasírt csak megfigyeltünk,
a kutatöárcıkban egy földsír edény- és gyöngymellékle-
te és egy melléklet nélküli csecsemősír került elő. A le-
letanyag alapján ez a temető egyik legkésőbbi parcellá-
jáhez tartözhatött, a 4-5. sz. fnrduléjára keltezhető.

Manaaassv OasöLra

5 Zsını P.: Településszerkezet kutatása az aquiııctıtni katnnavárastöl
északra (Budapest, III. ker., völt Filatcıri gát l-llillvY állemás, Hrsz:
19242) AqFüz y (anna) 59-631.




